

“家装家居万人直播”火爆五月

## “直播”带出了家居销售新曙光

“欢迎来到直播间,好久不见,大家现在所看到的样板间这块,所有的墙面和顶面,其实全部是由硅藻泥制成的。”近日下午两点,在红星美凯龙金山商场绿森林硅藻泥店内,店长马晓静开启了新一轮直播,她熟练地在手机镜头前介绍公司产品的性能与特点,并带着直播间内的观众远程参观门店样板间。

在“家装家居万人直播”活动的推动下,像这样的“直播带货”模式已逐渐成为常态。据店长马晓静介绍,他们每周保持三到四场直播,除了在直播间内介绍产品外,还会开展各种各样的线上促销活动,吸引了不少人购买。“我们会在线上推出一些线下享受不到的优惠套餐,比如现在直播间推

出的新款产品,门店售价为138元,而在线上售价仅为49元,越来越多的顾客选择在线上下单。”马晓静说。

与此同时,在红星美凯龙金山商场芝华仕店内,导购员丁丰正在直播。“沙发背靠起来是非常舒服的,按这个按钮,脚还可以向上抬。”通过亲身体验的方式,丁丰向直播间的观众现场演示产品功能。据介绍,店内开展直播活动已经快三个月,几乎每天都会坚持直播,也取得了很好的效果。“去年这段时间是家装淡季,而今年通过直播的形式,不仅提升了知名度,还带动销量同比增加50%到60%。”丁丰说。

在红星美凯龙金山商场和其中商户们的共同努力下,直播曙光逐渐

显现。“我们每月要组织上百场直播,超过百名商户参与直播,销量比去年同期相比增长20%左右。”红星美凯龙金山商场企划营销经理周金玲表示,“五五购物节”期间,红星美凯龙在直播平台上推出了购物券等福利,此外,商场也会给商户提供帮助与扶持,在活动补贴方面给商户更多的优惠力度,同时让商户把优惠返利给消费者,满足广大市民在“五五购物节”期间享受到消费补贴。

而在永乐生活电器金山商场,直播也在进行中。总经理吴丽军介绍,公司从去年开始拓宽线上销售渠道,但当时并没有引起太大的水花,而今年,线上直播被越来越多人所关注与接受。在直播的带动下,

从4月30日起至5月5日,商场总销售额达到了300万,线上销量实现了百倍增长。吴丽军表示,他们会继续保持“直播带货”模式,未来直播有望成为新的增长点,不断拉动销量增长。

据了解,作为“五五购物节”的活动之一,“家装家居万人直播活动”将持续整个五月,红星美凯龙、永乐、国美、苏宁的商家们积极响应政府号召,全面参与到直播活动中来,通过各个直播平台,围绕家装家居设计、健康家电、3c装备等内容开展专业主播互动活动,同时结合线上领取补贴优惠等方式,给予消费者联合互动的消费体验。

记者 项竹彦

## 居民用气也能“外卖上门”

金山25个液化气站将关闭门售服务

本报讯(记者 甘力心)根据市燃气管理部门对液化气关闭门售,实施统一配送全覆盖的工作要求,5月起,金山将分批关闭全区25个液化气供应站门售,采用统一“外卖上门”的形式,将瓶装液化气送到每位用户家中。

“胶管安全使用期限是18个月,减压阀使用期限是24个月,到时间后一定要记得更换。”上海金山燃气有限公司廊下供应站的对外门售服务已经关闭,中华村的沈志龙老伯通过电话订购了瓶装液化气,工作人员立即配送上门,更换空瓶、安全检测、扫码记录,确保液化气钢瓶安装完毕可正常使用后,工作人员还贴心嘱咐沈老伯注意配件的使用期限。

“我年纪大了,自己过去换不方便也不安全,这样送过来真的省事又放心。”瓶装液化气“外卖上门”可以杜绝往返、安装时的安全隐患,还能免费提供小检修服务,受到了沈老伯的好评。

据了解,我区居民瓶装液化气规范统一配送工作于2017年进行试点推行,2018至2019年我区充分完善区内居民瓶装液化气统一配送的信息化建设、人员和车辆配备。目前,各站点已具备统一配送条件,用户只需支付5元配送费即可。考虑到政策推行中,不少用户对收取配送费存有异议,金山还首推了年满65周岁用户免收配送费的政策。

接下来,区燃气管理所将分批关闭全区25个液化气供应站的门售服务,努力为我区市民营造安全便捷高效的用气环境。“截至目前,全区已有四个站点停止门售服务,金山燃气枫泾站、兴塔站、二工区站和廊下站等剩余的站点也将在6月底之前分批逐步关停门售服务。”区燃气管理所科员朱佳辰说。

## 遗失声明

上海市金山区山渔水产经营部遗失营业执照正、副本,正(副)证照编号:280010201811030001(02),声明作废。

上海铨宇物流有限公司遗失道路运输经营许可证正、副本,号码:310116010165,遗失车辆经营许可证,车牌号:沪BK4830,声明作废。



## 专家「鉴宝」到金山

5月20日,为迎接第七个国际博物馆日,区博物馆和上海市文物保护研究中心联合邀请了文物鉴定专家作家区博物馆,现场对市民的藏品进行免费鉴定、讲解。活动现场,许多民间收藏者带着自己珍藏多年的书画、陶瓷、玉器和钱币等藏品来「验明正身」。

记者 朱磊 文 庄毅 图

## 诚信人物

## 诚信人物梁秀忠:为第二故乡添光彩

“我想去桂林呀,我想去桂林。”这首歌唱出了许多人想去桂林的愿望,可有这样一个桂林人,二十多年前,从桂林来到上海,来到金山,做起一个老实本分的新金山人。他叫梁秀忠,是上海台界化工有限公司的一名员工。

## 诚实守信是原则

2016年2月7日10时30分左右,刚从老家过好春节回上海的梁秀忠,在上海南站门口,无意中发现一个黑乎乎的东西。因为要赶最后一班开往金山的火车,他来不及细看,顺手把它放到口袋里。

登上火车坐定,才发现原来是个钱包,里面有失主的身份证、多张银行卡、800多元人民币和300多美元。他想,失主丢了这么多重要物品,心里一定很着急。于是,他回到漕泾镇蒋庄住处后,顾不上已是深夜,马上赶往漕泾派出所,将钱包交给民警。梁秀忠回到住处,已是凌晨。后来,警方联系上了失主。

失主是杭州人,在一家金融公司上班。他约好时间,从杭州过来取钱包,与梁秀忠见面。12日,失主来到漕泾派出所。他说,丢失钱包,不只是金钱的损失,还会造成办理证件的很多麻烦。失主从钱包里拿出300元,要感谢梁秀忠,被婉言谢绝。梁秀忠说,自己只是做了一件应该做的事,诚实守信是做人的基本原则。

说起梁秀忠做过的好事还真不少。

一次上夜班回家的路上,梁秀忠

捡到一部手机,手机没电无法打开。回家后,他先把手机充上电。第二天早上,手机响了,来电话的是一名四川来的打工者,在梁秀忠单位不远的工厂上班。小伙子说,手机不要了,还SIM卡就行。梁秀忠表示,晚上上班时,在一个十字路口见面,当场归还手机。那个四川小伙拿到手机后,硬要塞包香烟给梁秀忠,被当场谢绝。

“捡到东西物归原主,这是做人的本分,我怎么敢要人家的香烟,何况我还是个党员呢!”事后,梁秀忠对同事说。

## 见义勇为为显本色

2013年9月11日,梁秀忠租住房的邻居家发生火灾,他不顾个人安危冲上去灭火。这事在街坊邻里成为美谈。

那天下午3点左右,梁秀忠要去上夜班,下楼时发现,他租住的房子后面,屋顶上浓烟滚滚。他马上跑下楼,大声叫喊房东。原来,因房屋漏水,修缮房屋时,房东用液化气烧柏油,柏油浇在油毛毡上,可能因为温度过高,引起椽子着火,烟雾从瓦片中冒出,火势迅速向屋顶蔓延。

见此情况,梁秀忠立即拨打119电话,寻找电源总开关切断电源,并大声呼叫村民前来救火,然后冲进屋里,把里面的一位94岁高龄老人转移到安全处。接着,他爬上梯子登上屋顶,闻讯赶来的村民也爬上梯子递水。大家打水、拎水,把水递送到屋顶,由梁秀忠泼向火焰处。

经过梁秀忠和村民们的奋力扑救,消防车赶到之前,火已经被扑灭。一心灭火的梁秀忠,感觉不到自己的手已被烫得通红,之后才感觉阵阵疼痛。

2013年11月,梁秀忠被评为金山区见义勇为先进个人。

八小时以外,他做好事,成为先进,八小时以内,他也是好员工。

“梁秀忠工作积极主动,认真负责,能够服从分配,有团队合作意识。”单位的陶主管这样评价。

“我在金山前后待了二十多年,说的金山话和本地人没啥差别。”梁秀忠说,金山是他的第二故乡,他已融入金山的生活,平时轮到休息,会到村里帮着做些事。

梁秀忠的三个姐姐都嫁在金山。姐姐和姐夫肯吃苦,他们勤劳致富,或在镇上,或在城里买了房子。“我攒下在金山打工的钱,在桂林乡下建起了楼房。”梁秀忠憧憬着美好的未来,“再攒点钱,供儿子和女儿读书。”

今年春节前,梁秀忠和妻子回到家乡桂林。他的“金山区见义勇为先进个人”纪念品,让全家老小都感到光荣。小年夜,桂林市的相关领导在镇、村干部的陪同下,到梁秀忠家中慰问。“想不到,我在金山做了一点小事,家乡的父母官都知道了。”

“作为一名共产党员,一个从桂林来这里打工的新金山人,能为大家做点力所能及的事,是我的荣幸。”梁秀忠说。

记者 金宏



## 报废车“霸占”养护林 村委会协调尽快拖走

近日,有市民向本栏目来电反映,金石北路旁的一个养护林内,长期停放数辆报废车,不仅对养护林造成一定破坏,还十分影响市容。

记者来到市民反映的养护林看到,林内已被车辆压出一条路来,沿着路两边望去,数十辆破旧的小轿车横七竖八地停在林子里。附近居民称,部分车辆在在此停放已有一年多,非常影响四周环境。

随后,记者联系了该区域所属村委会,对方表示,两年前,一家汽修厂承包了这片10余亩的养护林。此前,村委会工作人员已发现此处停有少量报废车,并通知当事人清除。谁料,车子有增无减。工作人员当即拨通了当事人的电话,令其马上处理掉这些车辆。

希望当事人尽快清运报废车辆,恢复养护林原貌。同时,相关方面也应加强巡查管理,共同营造一个良好的生态生活环境。

记者 鲁学静 杨季峰

## 网络招聘助残就业 线上培训即将开展

本报讯(记者 熊雪寒 封健伟)5月17日是第30个“全国助残日”。为更好地帮助残疾人就业,区残疾人劳动服务所通过网络招聘的形式,为残疾人就业搭建平台。

朱泾镇残疾人服务社助残员陆晓勤来到赵慧的家里,向她宣传网络招聘的企业信息。2014年,赵慧乳腺癌骨转移后,胸椎、颈椎等受到影响,不能长时间站立,只能待业在家。如今身体好转,让赵慧重新燃起就业的信心。

此次残疾人网络专场招聘会至5月24日截止。接下来,市残疾人职业技能培训机构还将开展平面设计、立体刺绣等20余个残疾人线上培训项目。

## “上海小吃节”日前启动

本报讯(记者 王巧月)5月15日,首届“五五购物节”的133项重点活动之一,“寻味魔都·寻觅小吃”上海小吃节从5月15日至6月15日在全市范围举行。

百联大章店内,这几天的人气爆满。为配合美食节,原价38一只的乳鸽,现价只卖19.9元,成了店里的新宠,每天能卖出3000到4000只。金山万达广场也推出“邀你吃”美食品鉴会活动,每月的17日,菜品可享受折扣。与此同时,消费券抵扣活动还在进行中。

在欧尚超市内,“国货正当潮”活动正在举行,调味食品、粮油食品以及牛奶小吃零食等给出了折扣。此外,食品类的买一送一活动也在同步举行,还有与品牌商合作,由品牌商承担一部分折扣的促销活动。永辉超市则推出“520有你,有爱有家”的主题促销活动,上千种食品参与促销。